

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI SIRET

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL

Bighei Robert-Constantin

În calitate de consilier vă prezint activitatea mea din anul 2021 în consiliul local al orașului Siret.

Pe tot parcursul anului am participat la 21 din cele 25 ședințe ale Consiliului Local Siret, din care au fost 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare.

1. Comisia pentru Administrație publică locală, Sport și Turism

În anul 2021 am activat în comisia pentru Administrație publică locală, Sport și Turism. Ca membru al acestei comisii am fost prezent la 21 ședințe din 25 convocate și am participat la diverse activități specifice comisiei.

Am fost un membru activ la ședințele comisiei, am dezbătut 115 proiecte de hotărâre pentru ședințele convocate lunar, pe tot parcursul anului 2021. Am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit fiecare proiect de hotărâre, am dezbătut problemele supuse avizării comisiei și am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

De fiecare dată când am considerat necesar am solicitat lămuriri de la responsabilii din cadrul Primăriei SIRET, șefi de servicii și compartimente, sau celor care au inițiat proiecte de hotărâre.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte.

De câte ori a fost cazul, în calitate de secretar al comisiei, am întocmit rapoartele de avizare din partea comisiei pentru Administrație publică locală, Sport și Turism.

2). Ședințele Consiliului Local Siret

În calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat în cadrul Consiliului Local al orașului SIRET m-am asigurat ca ședințele să fie statutare și transparente cu respectarea legilor în vigoare.

Mi-am exprimat punctul de vedere și am votat cu responsabilitate proiectele de hotărâre expuse în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare convocate și întrunite în cadrul Consiliului Local.

Atunci când nu am fost pe deplin convins de argumentele aduse pentru unele proiecte de hotărâre m-am abținut la vot sau am votat împotriva proiectelor de hotărâre ori de câte ori am considerat că acele hotărâri nu vizează interesul cetățeanului și pot aduce prejudicii comunității.

În cadrul ședințelor am participat activ, am avut luări de poziție față de oportunitatea sau legalitatea proiectelor sau am avut intervenții politice.

În calitate de membru al comisiei pentru Administrație publică locală, Sport și Turism am prezentat avizul comisiei și am avizat favorabil proiectele de hotărâre.

În cadrul ședințelor am participat activ, am avut luări de poziție față de oportunitatea sau legalitatea proiectelor sau am avut intervenții politice.

-am fost Președinte de ședință în luna Ianuarie.

-am fost desemnat pentru a face parte din consiliul de administrație la unitatea de învățământ „Colegiul Tehnic Lațcu Vodă,, Siret .

-am fost desemnat reprezentant al Consiliului Local în cadrul comisiei de interviu a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat – „Colegiul Tehnic Lațcu Vodă,, Siret.

Permanent am fost în contact cu cetățenii, am identificat problemele cu care se confruntă comunitatea și le-am adus la cunoștință executivului pentru a găsi soluții și a le rezolva.

Am participat la toate ședințele de Consiliu Local, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, solicitând în anumite situații, explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei orașului SIRET.

Am avut luări de poziție, am luat cuvântul în plen sau înaintea ordinii de zi, intervențiile mele au vizat problemele comunității.

3) Consilier Local implicat:

Toate proiectele de hotărâri care au vizat educația, protecția socială, sănătatea, activitățile culturale, sportive și cele ce țin de dezvoltarea orașului le-am susținut și promovat prioritar.

Am avut întâlniri cu cetățenii orașului, unde le-am prezentat proiectele de pe ordinea de zi a ședințelor convocate și împreună am luat decizii privind poziția mea față de fiecare proiect de hotărâre.

Ca ales al cetățenilor orașului SIRET am dezbătut cu ei proiectele din ședințele Consiliului Local, prioritare fiind cele cu impact major asupra cetățenilor.

În urma discuțiilor cu cetățenii am preluat mesajele lor și le-am discutat în cadrul plenului ședinței de consiliu local, venind cu propuneri pentru soluționarea lor.

Am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări solemne, cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, toate fiind desfășurate pe raza orașului SIRET.

Am avut stabilit un program de audiențe, cu o frecvență săptămânală (în fiecare zi de luni), la sediul PSD din centrul orașului SIRET, program făcut public.

De câte ori am fost contactat telefonic și prin e-mail am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite.

Declarațiile de interes și avere personală, în calitatea mea de ales local, au fost depuse în conformitate cu prevederile legale la termen.

Am respectat interesele cetățenilor, am respectat prevederile legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității, am fost interesat ca furnizarea serviciilor publice să fie de calitate, am urmărit ca domeniul public să fie utilizat în conformitate cu prevederile legale și am fost interesat ca patrimoniul din domeniul privat al orașului să fie pus în valoare.

Consider că am avut o colaborare activă și eficientă cu toți consilierii locali la elaborarea și aprobarea proiectelor de interes public local, proiecte care au avut ca obiectiv final dezvoltarea economico-socială a orașului SIRET.

Activitatea mea ca ales local s-a desfășurat cu bună credință în interesul public.

Conform CODULUI ADMINISTRATIV cap III, secțiunea a 2-a cu privire la aleșii locali, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier local desfășurată în Consiliul Local al orașului SIRET.

12.01.2022

Bîrbei Robert-Constantin
B